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u partnerstvu sa Gradom Prijedorom 

 
Izvještaj o održanom drugom mentorskom sastanku u okviru ponovljenog javnog poziva za 
predaju projektnih prijedloga u sklopu projekta Regionalni program lokalne demokratije na 

Zapadnom Balkanu (ReLOaD2) u Gradu Prijedoru  
 
U okviru ponovljenog Javnog poziva za organizacije civilnog društva/nevladine organizacije za 
predaju prijedloga projekata, koji se sprovodi u sklopu projekta „Regionalni program lokalne 
demokratije na Zapadnom Balkanu“ (ReLOaD2) 1  u saradnji sa Gradskom upravom Prijedor, u 
ponedjeljak, 29. maja 2023. godine u terminu od 12:00 do 13:20h održan je drugi mentorski 
sastanak za zainteresovane predstavnike/ice organizacija civilnog društva (OCD). Sastanak je 
održan u Velikoj sali za sastanke u prostorijama Gradske uprave i prisustvovalo mu je ukupno 17 
učesnika/ca (8 žena i 9 muškaraca) ispred 13 različitih organizacija civilnog društva. 
 
Termin drugog mentorskog sastanka definisan je u ponovljenom Javnom pozivu za predaju 
projektnih prijedloga u sklopu projekta ReLOaD2 u Gradu Prijedoru i objavljen na zvaničnoj 
internet stranici Grada Prijedora.  
 
Na početku sastanka mentor je ponovio svrhu održavanja mentorskih sastanka i objasnio svoju 
ulogu za one koji ovim sastancima prisustvuju po prvi put. Potom se kratko osvrnuo na dokument 
Smjernica za aplikante i, između ostalog, ukazao na specifičnosti u odnosu na prethodni poziv. Prije 
svega to se odnosi na zahtjev da se uz projektnu aplikaciju dostavi i kopija završnog godišnjeg 
finansijskog izvještaja za 2022. godinu (dokument bilans stanja i bilans uspjeha) umjesto za 2021. 
godinu kako je to bio slučaj u prethodnom pozivu. Isto tako, trajanje projekata može biti od 6 (šest) 
do 9 (devet) mjeseci, u periodu od juna 2023. – februara 2024. godine (što je različito u odnosu 
na prethodni poziv kada je maksimalno trajanje projekta bilo do 10 mjeseci, odnosno, predviđeni 
period implementacije  od maja 2023. – februara 2024. godine). 
 
Mentor je potom još jednom ukazao na evaluacione kriteriji koji su eliminacioni (Finansijski i 
operativni kapacitet podnosioca prijave i Relevantnost) s obzirom na to da je u okviru sekcije 
„Finansijski i operativni kapacitet“ uslov da podnosilac prijave ostvari minimalno 10 od mogućih 15 
bodova da bi projekat ušao u narednu fazu evaluacionog procesa. Isto tako, podsjetio je da, ukoliko 
je ukupan zbir u sekciji „Relevantnost“, niži od 18 bodova (od maksimalnih 25 bodova), projekt se 
isključuje iz daljeg evaluacionog procesa, jer u tom slučaju projektna ideja nije relevantna niti je u 
skladu sa definisanim prioritetima iz javnog poziva, te ne utiče u dovoljnoj mjeri na zadovoljenje 
potreba lokalne zajednice.  
 
Nakon uvodnog obraćanja mentor je pred svim učesnicima sastanka dao svoj osvrt/komentare na 
radne verzije/nacrte projektnih aplikacija koje su mu prethodno dostavili predstavnici dvije 
organizacije civilnog društva: „Don“ i „Plavi balon“. 
 
Kada je u pitanju nacrtna verzija projektnog prijedloga Udruženja „Don“, mentor je sugerisao niz 
korekcija, naročito u dijelu aplikacije koja se odnosi na formulaciju rezultata i specifičnih ciljeva  

                                                        
1Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD) finansira Europska unija (EU), a provodi 
Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP). 
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projekta, definisanje ciljnih grupa i profilisanja korisnika kojima je projekat prioritetno namijenjen. 
Pored toga, ukazao je na potrebu da, ukoliko se projektom predviđa formiranje nekog zasebnog 
tijela (npr Centra za savjetovanje, komisije ili slično), u projektnoj aplikaciji postoji jasan i detaljan 
opis svrhe formiranja tog tijela, njegove uloge i sastava (članstva), te načina odabira članova. 
Naročito je važno da u projektnoj aplikaciji bude objašnjeno kako će to projektom uspostavljeno 
tijelo ili grupa nastaviti da funkcioniše i kada se projekat formalno završi.  
 
Vezano za nacrtnu verziju projektne aplikacije koju je dostavilo Udruženje „Plavi balon“ mentor je 
dao komentare koji su se odnosili na opis problema i definisanje potreba ciljnih grupa, formulaciju 
pojedinih segmenata aplikacije i uvezivanje logičke strukture projekta, posebno u segmentu gdje 
svaka predložena projektna intervencija i aktivnost treba da ima svoje ishodište u prethodno 
prepoznatoj potrebi korisnika i ili problema koji je identifikovan (npr. predloženo je organizovanje 
radionica psihološke podrške za korisnike a u opisu problema se uopšte ne govori o potrebi za tim). 
 
Nakon osvrta na prethodno dostavljene nacrte projektnih aplikacija mentor je dao mogućnost 
predstavnicima OCD-a da kandiduju svoja pitanja i dileme. Pitanja učesnika mentorskog sastanka 
su se uglavnom odnosila na rezultate prethodnog (poništenog) Javnog poziva i navedena su u 
tekstu ispod: 
 

1. Predstavnik kluba ekstremnih sportova „Albatros“ Prijedor je zamolio za informaciju o 
rezultatima prethodnog Javnog poziva kada je u pitanju projekat „Popni se visoko!“ 

Odgovor: Mentor je upoznao predstavnika Kluba ekstremnih sportova „Albatros“ i sve prisutne 
na sastanku sa komentarom Evaluacione komisije vezano za projekat „Popni se visoko!“ a koji se 
odnosio na to da kupovina opreme i promocija projekta čine okosniciu projekta što nije u skladu 
sa pravilima ReLOaD projekta. Takođe, kupovina opreme čini više od 50% ukupne vrijednosti 
projekta kao i troškovi vidljivosti koji su više od 10% što nije u skladu sa Smjernicama Javnog 
poziva. 
  
2. Predstavnica Udruženje porodica i prijatelja osoba sa invaliditetom „Puna inkluzija“ Banja 

Luka je zamolila za informaciju o rezultatima prethodnog Javnog poziva kada je u pitanju 
projekat „Prijedor jednakih mogućnosti“ 

Odgovor: U skladu sa rezultatima prethodnog Javnog poziva Evaluaciona komisija je za projektnu 
aplikaciju „Prijedor jednakih mogućnosti“ ustanovila da narativni dio budžeta u projektnom 
prijedlogu nije dovoljno elaborian, navedene aktivnosti su više operativnog nego programskog 
karaktera usmjerenog ka krajnjim korisnicima.   
 
3. Predstavnik Udruženja „Ša Fest“ je zamolio za informaciju o rezultatima prethodnog 

Javnog poziva kadu je u pitanju projekat „Living lab za razvoj kreativne industrije“  
Odgovor: U skladu sa rezultatima prethodnog Javnog poziva Evaluaciona komisija je za projektnu 
aplikaciju „Living lab za razvoj kreativne industrije“ ustanovila da da ne postoji narativno 
pojašnjenje budžeta za većinu navedenih stvari i troškova.  
 
4. Predstavnica Udruženje porodica i prijatelja osoba sa invaliditetom „Puna inkluzija“ je 

postavila pitanje da li se mogu koristiti obrasci projektne aplikacije iz prethodnog Javnog 
poziva? 

Odgovor: S obzirom na to da su u ponovljenom Javnom pozivu izvršene određene izmjene u 
odnosu na prethodni Javni poziv (npr. predviđeni rok trajanja projekta je promijenjen i iznosi od  
6 do 9 mjeseci, umjesto 6 do 10 mjeseci iz prethodnog poziva) potrebno je koristiti obrasce 
projektne aplikacije koji su priloženi uz ponovljeni Javni poziv.   

http://www.ba.undp.org/
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5. Predstavnica Udruženje porodica i prijatelja osoba sa invaliditetom „Puna inkluzija“ je 

postavila pitanje da li je moguće nakon drugog mentorskog sastanka poslati mentoru nacrt 
projektnog projedloga na uvid i komentare? 

Odgovor: Drugim mentorskim sastankom se završava predviđeni angažman mentora na pružanju 
podrške predstavnicima OCD u okviru ponovljenog Javnog poziva tako da više ne postoji 
mogućnost slanja nacrta projektnog prjedloga mentoru na uvid i komentare.   

 
6. Predstavnik Udruženja „Plavi balon“ je postavio pitanje na koji način se ocjenjuje 

finansijski i upravljački kapacitet partnerske organizacije na projektu? 
Odgovor: Finansijski i upravljački kapaciteti vodećeg aplikanta i partnerske organizacije (ukoliko se 
projekat realizuje u partnerstvu) se, između ostalog, ocjenjuje na osnovu uvida u finansijske i 
narativne izvještaje aplikanta i partnerske organizacije, uvida u prethodna iskustva saradnje sa 
donatorima, ranije projekte i projekte koji se trenutno implementiraju, stručnost i iskustvo osoblja 
aplikanta i partnerske organizacije/a, itd. Mentor je ponovio da se ove informacije u projektnoj 
aplikaciji navode kako za aplikanta tako i za svaku partnersku organizaciju ukoliko se projekat 
realizuje u partnerstvu sa jednom ili više OCD.  
 
Na kraju sastanka mentor se zahvalio prisutnim predstavnicima OCD na učešću i poželio im sreću 
prilikom podnošenja projektnih aplikacija.  
 
U svrhu transparentnosti, svi zapisnici, uključujući i ovaj, sa održanih sastanaka sa mentorom će biti 
objavljeni na stranici Grada Prijedora. Na ovaj način će se omogućiti da informacije budu dostupne 
za OCD koje nisu bile u mogućnosti da prisustvuju sastancima sa mentorom. 
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